



## „Islamul este clădit pe cinci stâlpi: mărturisirea că nimeni nu este demn de adorare cu excepția lui Allah și că Mohammed este Trimisul Său

Abdullah bin Omar (Allah să fie mulțumit de ei amândoi) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Islamul este clădit pe cinci stâlpi: mărturisirea că nimeni nu este demn de adorare cu excepția lui Allah și că Mohammed este Trimisul Său (Aş-hadu an lā ilāha ill-Allah, ua aş-hadu anna Mohammedan ar-Rasūl Allah), efectuarea Rugăciunilor (as-salāh), oferirea Carității anuale obligatorii (az-Zakāh), Pelerinajul la Mecca (al-Hajj) și Postul din luna Ramadan (as-Siyam)”

[Sahih/Authentic.] [Al-Bukhari and Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a corelat Islamul cu o structură solidă cu cinci stâlpi ce susțin acea structură, iar restul caracteristicilor Islamului reprezintă completarea structurii. Primul stâlp: cele două mărturisiri de credință - nimeni nu este demn de adorare cu excepția lui Allah și că Mohammed este Trimisul Său (Aş-hadu an lā ilāha ill-Allah, ua aş-hadu anna Mohammedan ar-Rasūl Allah) formează împreună primul stâlp al Islamului și sunt inseparabile. Robul le rostește acceptând Unicitatea lui Allah și faptul că doar El Singurul și nimeni altcineva nu merită a fi adorat și se comportă ca atare, crezând în mesajul lui Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). Cel de-al doilea stâlp: efectuarea Rugăciunii (as-salah), reprezentând cele cinci Rugăciuni obligatorii într-o zi și noapte: înainte de răsărit, prânz, după-amiază, apus și noapte, în conformitate cu caracteristicile și stâlpii fiecăreia. Cel de-al treilea stâlp: oferirea Carității anuale obligatorii (az-Zakah) categoriilor de oameni care o merită. Acesta reprezintă un act de adorare financiar obligatoriu pentru fiecare persoană care conform Legii Islamice are un anumit venit. Cel de-al patrulea stâlp: Pelerinajul la Mecca (al-hajj). Cel de-al cincilea stâlp: Postul din luna Ramadan (as-Siyam), care înseamnă abținerea de la mâncare, lichide și alte lucruri care anulează Postul, din zorii zilei și până la apus, cu intenția de a-L adora pe Allah Preaînaltul.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

